

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информирована
всё время
и объективно!..

Пятница

4 июля

№47
(16442)КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

НАЗНАЧЕН

НА ДОЛЖНОСТЬ

Директор муниципального унитарного предприятия по благоустройству и озеленению города Б.Н. Лимин подал заявление об уходе по собственному желанию. Распоряжением главы администрации города Б.Н. Куркова назначен А.Н. Курков, представлявший ранее управляемую им «Комфортное жилье». С 1 июля Анатолий Николаевич приступил к своим обязанностям.

ОПАСНОЕ

ЗАБОЛЕВАНИЕ

В честь первого дня рождения города прошли слушки узусов клещами и животиками. К сожалению, на нашей территории зафиксированы два случая болезни Лайма, как следствие укуса клеща. При этом заболевании налицо все признаки интоксикации, симптомы которых могут повторяться.

В связи с создавшей ситуацией вышло постановление главного санитарного врача области о введении в городе Гусеве сезонароманской обработки противопаразитарным препаратом мест общего пользования лесной зоны. В городе на эти цели выделено 25 тысяч рублей, что явно недостаточно.

СДЕЛАТЬ В АРЕНДУ

В целях повышения качества оказываемых услуг по уборке мусора и увеличения доходов городского бюджета, решением Совета народных депутатов утверждены перечень объектов, входящих в состав комплекса коммунальных услуг, предлагаемого к сдаче в аренду. Установлена арендная плата в размере 1% от остаточной стоимости имущества, которая составляет в год 650 133 рубля. Возможно в городе станет чище, если эти услуги будут заниматься частными компаниями.

ВРУЧАЛИ СЕРЕБРО

В районном Дворце культуры поселка Аниполи на днях состоялась торжественная церемония вручения медалей выпускникам сороки общеобразовательных школ. В мероприятии приняли участие 326 человек. Окончили средние школы нашего района. Среди них два золотых медалиста. Это Никита Башколов, выпускник Колпинской средней школы и Мария Кривошеина, выпускница Гусевской средней школы. Медали эти отличники были вручены 25 июня на областном празднике.

На районном торжестве на основании приказа управления образования 15 выпускников награждены медалями «Серебряные» и «Бронзовые» медалями. В соответствии с постановлением главы района Н.И. Грушко «как золотые, так и серебряные медалисты отмечены денежными премиями, а их родители – благодарственными письмами».

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО
СОБРАНИЯ РО
ПО
ВЛАДИМИРСКОЙ
ОБЛАСТИ, ЧЛЕН
КОМИТЕТА
ГОСУДАРСТВЕННОЙ
ДУМЫ ПО БЮДЖЕТУ
И НАЛОГАМ
ВЛАДИСЛАВ 5 ИЮЛЯ
ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ
Уважаемые Виктор
Николаевич!

Администрация Гусь-Хрустального района сердечно поздравляет с юбилеем 55-летия со дня рождения.

Ваше беспримечательство, деятельность Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, со дня его образования, отличается высокой ответственностью и полной самодостаточности, извещенного и творческого подхода к решению самых сложных задач.

Всю оптимальную большую практический опыт депутатского труда, высокий профессионализм, высокий уровень ответственности и неизменное внимание к жизни земельного края.

Мы благодарим Вас за поспешишую готовность к конструктивному сотрудничеству, которое, безусловно, продолжится и в дальнейшем.

От всего сердца, чтобы рядом с Вами всегда были надежные и честные единомышленники в деле были успешными!

Крепкого здоровья, благополучия и удачи Вам и Вашим близким!

Н.ГРУШКО,
глава района.

5 июля - Международный день кооперации

Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации!

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником - Международным днем кооперации.

Потребительская кооперация района на протяжении многих лет является лучшей в области, вносит достойный вклад в развитие районной экономики, реализует приоритетные национальные проекты, направленные на усиление производственных производств, разведение информационных сетей, развитие социальной инфраструктуры, создание благоприятных условий для проживания и воспитания детей.

Искренне желаю всем, авторы кооператоры, новых успехов в работе на благо людей, пронесенных лучами кооперативных традиций, здоровья, благополучия, счастья, мира, добра!

Н.ГРУШКО, глава района.
А.ИВАНОВ, председатель Совета.

8 июля - праздник Семьи, Любви и Верности

Уважаемые жители города и района!

Впервые на территории Владимирской области учрежден праздник Семьи, Любви и Верности под покровительством святых Петра и Февронии Муромских.

Одним из ярких направлений современной семейной политики является ответственное родительство. Только крепкая сплоченная семья сможет осуществлять нравственное воспитание детей, а ведь именно новое поколение должно обеспечить будущее нашего города, области, нашей страны.

Сердечно поздравляем вас с праздником Семьи, Любви и Верности под покровительством святых Петра и Февронии Петра и Февронии Муромских.

Желаем всем семьям города и района большой любви, верности, преданности, взаимопонимания, гармонии духа и друзей.

В.ШАЛАЕВ, глава г.о. Гусь-Хрустальный.
Н.БАЛАХИН, председатель горсовета.
А.ИВАНОВ, председатель Совета.

Чтобы укреплялись семьи

С сообществом, с постановлением губернатора Владимира Сипягина о том, что с 15 июля 2008 г. №351 на территории города Гусь-Хрустальный учрежден праздник Семьи, Любви и Верности под покровительством святых Петра и Февронии Муромских, который ежегодно будет отмечаться 8 июля. Символом праздника Дни Семьи, Любви и Верности является ромашка, самый известный и распространенный цветок в России, символ которого считается символом семьи, любви и верности. Ромашка способна помочь облегчить узнаваемость празднику.

В Гусь-Хрустальном в чеканке алюминия планируется присвоение мероприятий, посвященных данному празднику:

- городской этап областной эстафеты семейных традиций «Семья – начало всех начал»;
- празднование Дня семьи, любви и верности на территории города Гусь-Хрустальный.

- традиционные Всероссийские соревнования по картингу «Молодёжь России», «Папа, мама, я – спасители семьи»;

- из альбома пребываний «Праздник Любви и Верности»;

- чествование семей «Гордости Медиа»;

- конкурс рисунков, выставки теоретических и др.

Надеемся, что празднование Дни Семьи, Любви и Верности поможет укрепить ваши семьи, привлечь внимание общества к проблемам семьи.

Желаем всем семьям города благополучия, стабильности и удачи!

Ю.ОВЧИННИКОВА,
специалист отдела по проблемам семьи,
женщин и детей управления
по социальной политике.

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ГОРОДА, РУКОВОДИТЕЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ,

УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАННЫХ МАСТЕРСТВ!

Администрация города доводит до вашего сведения, что решением городского Совета народных депутатов №44 от 22.02.2006 г. «Правила обличения чистоты и порядка в г. Гусь-Хрустальный». На территории города также действуют приказы решения городского Совета народных депутатов № 18-02.04 от 16.02.2004 г. №17/2 «Правила и нормы содержания и исполь-зования зданий и сооружений на территории МО г. Гусь-Хрустальный».

Согласно данным документов на земельных участках, находящихся в собственности или аренде в Тверской области, в зданиях, земельных участках, строениях, павильонах, складах, гардеробах, жилом недвижимости неизвестными формами собственности территорий в радиусе 15 м должны постоянно поддерживаться чистота и порядок, которые включаются в себя:

- ежедневная уборка багажного мусора, сметы;
- сохранение чистоты ванных и фасадов, исключение появления штуцеров, скрепок или иного декоративного оформления;

- отсутствие расклеенных объявлений вне установленных для этого местах (фасадах, дверях, стенах);
- сокращение и оправа зеленых насаждений и газонов, мастих форм;

- организация склада мусора в урнах, установленных на парадных входах и фасадах, его вывоз на городскую свалку;

- исключение хранения строительных матери-

алов и отходов на прилегающей территории земельному участку автомо-

билистам за границей.

Жителям частного сектора запрещается выносить и складывать мусор и строительные отходы возле домов. Они должны выносить по отдельному дому в специальные контейнеры для вывоза на свалку.

Учитывая вышеизложенное, администрация МО г. Гусь-Хрустальный предупреждает вас о необходимости в 5-дневный срок с момента опубликования данной статьи устранить выявленные нарушения и привести в порядок в 15 м территорий и организовать их ежедневную уборку и содержание.

Выполнение работ по уборке и вывозу мусора на городскую свалку и соподчинение бумаги и картона на контейнеры, расположенные на территории земельного участка, не является условием для вывоза мусора и строительных отходов на свалку.

Неисполнение правил и нарушение указанных критериев чистоты и порядка является нарушением Закона Владимирской области «Об административной ответственности за нарушение установленных правил благоустройства и озеленения территории» от 29.01.2003 г. №11-03, по которому предусмотрена ответственность в виде наложения штрафа.

В соответствии с постановлением главы администрации города «Об обращении с отходами бумаги и картона на территории города Гусь-Хру-

стальный» от 3.09.2002 г. №536 вывоз на городскую свалку и соподчинение бумаги и картона на контейнеры, расположенные на территории земельного участка, не является условием для вывоза мусора и строительных отходов на свалку.

Предписано организовать временные хранение и складирование вывезенных наружных предметов по их сбору и переработке.

С 1 июля текущего года будут проводиться рейды по выявлению вывезенных наружных предметов. Особое внимание будет уделено районам частного сектора и многоквартирных домов.

Предлагаем навести порядок!

На фото А.Лубанова: кинокомпания «Альмаз» – одно из самых чистых и уютных мест района.



На фото А.Лубанова: кинокомпания «Альмаз» – одно из самых чистых и уютных мест района.

ГРАФИКИ НА ИЮЛЬ

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ АДМИНИСТРАЦИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

7 - Н.И.Грушко, глава района (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 21
14, 28 - А.Г.Иванов, председатель Совета народных депутатов (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 21

17 - А.В.Родин, первый зам. главы района, председатель КУМИ (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 22

2, 9 - Р.А.Саргсян, зам. главы района (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 22
17, 31 - А.С.Люсов, зам. главы района (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 24

4, 18 - О.Н.Кабанова, зам. главы района - управляющим (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 27

5 - С.В.Борисов, начальник финансового управления администрации района (ул. К.Либкнехта, 6), каб. 16

10 - Д.Ю.Борзенко, начальник управления образования (ул. М.-Апостола, 9)

11 - Е.К.Зайцев, зав. отделом по культуре администрации района (ул. М.-Апостола, 9)

22, 29 - В.Б.Гладкин, зав. отделом по физической культуре и спорту администрации района (ул. М.-Апостола, 9)

21, 30 - В.Н.Жарков, зав. отделом сельского хозяйства и продовольствия (ул. М.-Апостола, 9)

24 - О.А.Тетерина, зав. территориальным отделом социальной защиты населения (ул. М.-Апостола, 9), каб. 14

8, 23 - Ю.Н.Соколов, зав. отделом здравоохранения (ул. М.-Апостола, 9)

16, 25 - Л.И.Нагаева - зав. отделом архитектуры и градостроительства (ул. М.-Апостола, 9)

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ.

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ РУКОВОДИТЕЛИМИ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, ЕЕ КОМИТЕТОВ И ОТДЕЛОВ

4 - Н.П.Школьников, зав. отделом по проблемам семьи, женщин и детей (ул. М.-Апостола, 9), каб. № 49

9 - С.В.Сухова, зав. отделом потребительского рынка, услуг, защиты прав потребителей управления делами и кадров, каб. № 21

11 - В.А.Кудрина, зав. отделом здравоохранения, ул. Октябрьская, 41;

14 - Н.Н.Ысыкова, зам. главы города, начальник управления по социальной политике, каб. № 50;

30 - Р.И.Макаров, заместитель главы администрации района (ул. М.-Апостола, 9), каб. № 36

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАС.

СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

При центре социального обслуживания населения уже 14 лет работает, среди прочих, отделение срочного социального обслуживания, в котором инвалиды, ветераны, лица с ограниченными возможностями, а также пожилые люди, ведут прием по различным вопросам социальной помощи.

Маломощущие и граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию, получают бесплатные консультации, помощь в получении временной жилищной помощи.

Кроме того, в центре социального обслуживания работают бесплатный пункт проката изделий медицинского назначения (хостели, трости).

В течение года пользуются услугами отделения срочного социального обслуживания около 300 человек. Но, к сожалению, не все просబы о материальной помощи удовлетворяются в полной мере из-за ограниченностей среды: А некоторые социальные граждане получают отказ в своем стремлении ложиться в госпиталь, не имея на это никаких оснований.

Обращающиеся с просьбой о благотворительной помощи граждане находят под нашим контролем нужный адрес, если, возможно, именно ваша скромная лента поможет же кого болезному купить необходимое лекарство или оставить последнюю попечительницу - оплатить временные жилье, подсобные работы, сеансы с детьми или отремонтировать жилье одиночному пенсионеру.

Наши реквизиты: р/с Народный 4040610002317, к/с 0402, счет 040610002317, к/с 0402, Владивостокский областной социальный фонд (ОФН) от ГУП «Центр социального обслуживания населения города Гусь - Хрустальный» БИК 41708001 в ГРЦК ГУП «Банк России по Владивостокской области» Владимир ИНН 3340403030 КПП 330210100, ОГРН 1023302000001.

ЛЮЛИНА, заведующая отделением срочного социального обслуживания

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАС.

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО

**ПРЕДОСТАВЛЯЮТ
ПРАВОВУЮ ПОМОЩЬ**

8 июля исполняется 15 лет
со дня образования
областной нотариально-
папаты



За дополнительный и добровольный труд, вклад в дело укрепления и развития национальной культуры, конструирования и строительства Орджоникидзевского района, а также за организацию местного самоуправления в сельских поселениях, ветеранов труда, ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов войны, инвалидов мирных лет, учреждений, организаций, по вопросам совместных действий, направленных на улучшение предоставляемых правовой помощи и в связи с 15-летием образования Орджоникидзевского района, награждены: Н.А. Грошева, Е.А. Маскалевой, Н.Л. Плукова, Л.А. Шувалова на граждены почетными граммами гражданской администрации района.

Администрация
Гусь-Хрустального района.

Моя еда

**КОНЕЦ ПОРОШКОВОМУ
КЕФИРУ**

Депутаты ЗС Государственного Зимы принятия в третьем, окончательном чтении законопроекта о техническо-правовом регламенте на молоко и молочную продукцию. Документ установливает обязательные требования к их производству и обороту. Закон теперь обязывает приводить достоверные данные о молоке, сыре, твороге, сметане или ряженке, их качестве, свойствах. А главное — происхождении. Вводятся следующие понятия: молоко, молочная продукция, молочный продукт, молочных супермаркетов, молокосодержащие продукты, вторичное молочное сырье, сырье и циральное молоко. Все это со временем изменится.

Приезд «Заслуженных российян от зарубежной бургась» звучал в стенах Думы уже давно. Теперь будь спокойнее ввести посетителя в заблуждение. Правда, пишут какими-то нововведениями не по душам. Одно дело работать с молчанием и спокойствием. Он может лежать на складе сколько угодно. И другое - со свистом, только что поступившим с фермы молокон. Тут надо скорее пустить его в дело.

- Принципиальными разницами между молоком цитрусовым и восстановленным молоком являются оппоненты закона. А тексерам предмет приведёт лишь к досту цен.

ним, долю восстановленного порошко-вата составляет около 13%. Надписи на пакетах, бутылках «молочный напиток» чреваты серьезным недоверием к ним покупателей. Следовательно, упадут спрос. Таким образом, только лишь принятие технического регламента качества продукции не улучшит здоровье населения ни за что. Вызывают опасения и то, как в настоящее молоко не ставится под защиту от фальшивомонетчиком, недостоверной бухгалтерской информацией. В отличие от стран Запада, у нас почти любая мера по регулированию хозяйственных отношений проводится тем, что на все появляются цены. Дорогой молоть будет, дешево — дурь.

СТАЛА ОПЕРЯТЬСЯ НЕ ТОЛЬКО КООПЕРАЦИЯ

27 июня на базе ОАО им. Лакина (п. Заречное, Собинский р-н) прошли выездные депутатские слушания по проблемам развития сельского хозяйства и потребительской кооперации на селе и их законодательно-правового обеспечения. Слушания были подготовлены и проведены комитетом ЗС по земельной и аграрной политике под руководством Николая Чукина.

Николая Чукина.

С базовым докладом и информационными сообщениями перед участниками слушаний выступили зам. директора областного депар-

само по себе является итогом труда, а не предметом труда. Тогда в сельском хозяйстве и промышленности не будет различий в статусе труда. И это неизбежно приведет к тому, что в сельском хозяйстве и промышленности будут одинаковые зарплаты.

гор. Омск, Лякина Николая Шарманко.

Открывая слушания, зам. председателя ЗС Александр Синягин сказал: «Надеюсь, что следственные слушания не только позволят совместить «теорию с практикой», но и изменят приоритеты в сознании некоторых депутатов и руководителей, которые считают, что вложение денег в сельское хозяйство - бесполезная тратка денег».

Общепризнано, что в сельскохозяйственном производстве

ного бюджета - 257 млн руб. Селькото земледелием и сопутствующими производителями области привлечено к работе более чем на 3,5 млрд руб., что было выше уровня 2006 года на 35%. Объем валовой продукции сельского хозяйства (в хозяйствах всех категорий) в действующих ценах превысил 2 млрд руб. и вырос по сравнению с 2006 годом на 2,5%. Почти 5% сократились чистые убыточные хозяйства. Надел на 1 корову вплотную приблизился к библии 5000 кг.

Вместе с тем, положение в сельском хозяйстве продолжает оставаться достаточно сложным и прежде всего - из-за хранящегося диспаритета цен. Сельскохозяйственным производителям пытаются отобрать у них хватку средств для освоения новейших технологий, технического перевооружения сельскохозяйственного производства. Хотя с 2005 года хозяйствам области удалось (при поддержке областного бюджета и за счет земельных гаражей), наполнить 3,8 млн га субсидий и о

новление парка сельхозтехники, но замещение изношенных основных средств идет все-таки недостаточными темпами. Крайне низким остается уровень заработной платы, социальной обустроенностии сельских жителей. Образованные слои населения в эти

В этих условиях, отмечают участники слушаний, особую социальную значимость приобретает деятельность потребительской кооперации. Она направлена на поддержание и развитие сельских районов в пределах АТК, а также на санитарно-гигиеническое обесценивание сельского населения товарами и услугами, гарантированными в сфере необходимости, увеличения доходов от личного подсобного хозяйства, решения других вопросов функционирования сельской местности. Важнейшим фактором в этом процессе, включая в себя систему Центросоюза Российской Федерации, становится переход к личным подсобным хозяйствам.

населенный пункт с численностью жителей до 20 человек, 465 населенных пунктов с численностью жителей от 21 до 100 человек. АвтоПОЗ обслуживает 519 отдаленных и труднодоступных деревень, где нет стационарной связи с городом. В рамках национального проекта "Развитие АПК" создано 43 новых сельскохозяйственных потребительских кооператива, в том числе 16 снабженческо-сбытовых, 22 - перерабатывающих и 5 - кредитных. В 2007 году сельскохозяйственным потребительским кооперативам выпущено более 200 млн руб. долгосрочного финансирования и реализовано продукции более чем на 105 млн рублей. Не удивительно поэтому, что наша область - одна из немногих регионов, в которых признак земельного участка с государственной поддержкой и стимулирование деятельности

ном и потребительской кооперации. Помимо этого, в регионе действует целый ряд законов и программ, направленных на обеспечение устойчивого развития сельского хозяйства и потребительской кооперации. В их числе - комплексные программы «Стабилизация и развитие агропромышленного комплекса Курганской области на 2008 – 2010 годы», которая с текущего года развернута в областную целевую программу потребительской кооперации и приоритетных направлений «Возрождение Сибири» и «Сибирь – новая Душа» с трансформацией на новый регулируемый потребительские изыскания, и «Сибирь – склон к мировому лидерству в случай операции».

роста цен на ГСМ.
Е.САТАРОВА.
Фото А.Зубанова.

